

## Møteprotokoll

**Utvalg:** Formannskapet

**Møtested:** Kommunestyresalen, Rådhuset

**Dato:** 25.08.2020

**Tidspunkt:** 10:00 – 14:15

### Følgende faste medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Geir Waage	Leder	AP
Anita Sollie	Nestleder	H
Elin Dalseng Eide	Gruppeleder	AP
Jarl Stian Johansson	Gruppeleder	H
Hilde Birgitte Rønningsen	Gruppeleder	SV
Maria S Rausandaksel	Medlem	SV
Olav Nyjordet	Gruppeleder	MDG
Johan Petter Røssvoll	Gruppeleder	SP
Allan Rognan	Medlem	SP
Allan Johansen	Gruppeleder	FRP
Line Ellingsen	Gruppeleder	R

### Følgende medlemmer hadde meldt forfall:

Navn	Funksjon	Representerer
Mats Hansen	Medlem	V
Hilde Lillerødvann	Medlem	SP

### Følgende varamedlemmer møtte:

Navn	Møtte for	Representerer
Anne Kari L. Snefjellå	Hilde Lillerødvann	SP
Terje Røli	Mats Hansen	SP

### Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Robert Pettersen	Rådmann
Lillian Nærem	Kommunaldirektør oppvekst og kultur
Jan Erik Furunes	Kommunaldirektør tekniske tjenester
Ann Jorid Virik	Kommunaldirektør helse og omsorg
Frode Berg	Kommuneoverlege
Anita Vonstad	Barnehagesjef

Reidar Rausandaksel	Controller
Ronny Vassvik	Controller
Connie Olsen	Leder kommunikasjon
Pål Stian Sjøvik	Skolesjef
Anniken E. Nordland	Sekretær
Gislaug Øygarden	Kommuneadvokat

## **Møteformalia**

---

**Merknad til innkalling:** Godkjent.

**Merknader til sakliste:** Godkjent.

**Protokollgodkjenner:** Elin Eide (AP), Johan Petter Røssvoll (SP) og Hilde Rønningsen (SV).

**Spørsmål til administrasjon/ordfører:** Ingen skriftlige spørsmål.

### **Orienteringer/informasjon:**

- Halvårsregnskapet 2020 v/rådmann Robert Pettersen
  - Covid-19 og organisering av skoler og barnehager høsten 2020 v/kommunaldirektør for oppvekst og kultur Lillian Nærem
  - Situasjonsrapport Covid-19 v/kommuneoverlege Frode Berg
-

## Saksliste

- Pkt. 1 Godkjenning av innkalling og saksliste
- Pkt. 2 Habilitet/Permisjon
- Pkt. 3 Valg av protokollgodkjennerne
- Pkt. 4 Spørsmål
- Pkt. 5 Orienteringer

<b>Utvalgs- saksnr</b>	<b>Innhold</b>	<b>Lukket</b>	<b>Arkiv- saksnr</b>
PS 62/20	<b>Referatsaker</b>		
RS 6/20	Ekstraordinært kommunalt næringsfond COVID-19 - Rana kommune		2019/2443
PS 63/20	Kvalitetsutvikling og tidlig innsats i Rana-skolen		2020/9752
PS 64/20	Prosjekt «Bærekraftig byutvikling Mo i Rana»		2020/6160
PS 65/20	Supplering av meddommere/lekdommere for perioden 2021-2024		2018/3542
PS 66/20	Søknad om tilskudd brannverntiltak - Dunderland Arena		2020/6741
PS 67/20	Støtte fra Rana kommune til TV-aksjonen NRK 2020 - WWF "Et hav av muligheter"		2020/1881
PS 68/20	Tilskudd til fellesfyrverkeri - nyttårsaften 2020		2016/3126
PS 69/20	Søknad om støtte fra kommunens næringsfond- framføring av ny 22 KV kraftlinje strekningen Grønnfjelldal - Steintippen Lille Kallvatnet.		2020/9840

## **PS 62/20 Referatsaker**

**RS 6/20 Ekstraordinært kommunalt næringsfond COVID-19 - Rana kommune**

### **Saksprotokoll - Formannskapet - 25.08.2020 - sak 62/20**

**Vedtak:** Referatsaken ble tatt til orientering.

## **PS 63/20 Kvalitetsutvikling og tidlig innsats i Rana-skolen**

### **Saksprotokoll - Formannskapet - 25.08.2020 - sak 63/20**

**Vedtak:**

1. Kommunestyret tar planen til orientering
2. Kommunestyret ber rådmannen komme tilbake med forslag til et pakkeforløp med tidsplan, for elever med nyoppdagede vansker innen lesing, skrive og regning. Målsettingen er at elever i Ranaskolen skal få så tidlig hjelp som mulig, og dermed gå ut av grunnskolen med gode ferdigheter innen lesing, skriving og regning.

**Behandling:**

Elin Eide (AP) la frem fellesforslag fra AP, H, MDG og SV:

1. Kommunestyret tar planen til orientering
2. Kommunestyret ber rådmannen komme tilbake med forslag til et pakkeforløp med tidsplan, for elever med nyoppdagede vansker innen lesing, skrive og regning. Målsettingen er at elever i Ranaskolen skal få så tidlig hjelp som mulig, og dermed gå ut av grunnskolen med gode ferdigheter innen lesing, skriving og regning.

Votering:

Innstillingen fra utvalg for oppvekst og kultur ble satt opp mot fellesforslaget fra Ap, SV, H og MDG. Fellesforslaget ble enstemmig vedtatt (13-0).

### **Saksprotokoll - Utvalg for oppvekst og kultur - 18.08.2020 - sak 36/20**

**Vedtak:** Kommunestyret tar fremlagte sak om kvalitetsutvikling og tidlig innsats til etterretning.

Votering: Enstemmig vedtatt (8-0)

## **PS 64/20 Prosjekt «Bærekraftig byutvikling Mo i Rana»**

### **Saksprotokoll - Formannskapet - 25.08.2020 - sak 64/20**

#### **Vedtak:**

1. Prosjektet «Bærekraftig byutvikling Mo i Rana» inngår som medvirkningsprosess knyttet til revidering av Kommunedelplan byutvikling 2006 – 2014, vedtatt 18.09.2007. Rana Utvikling ivaretar prosjektledelse.
2. Rana kommune deltar i prosjektets styringsgruppe sammen med næringslivet. Nordland fylkeskommune inviteres til å delta som observatør. Styringsgruppen gis mandat til å fastsette endelig organisering av prosjektet.
3. Kommunestyret bevilger kr. 500 000,- fra næringsfondet som kommunens andel av det 2-årige prosjektet med en samlet kostnadsramme på kr. 2 000 000,-.

#### Votering:

Rådmannens innstilling ble enstemmig vedtatt (13-0).

#### **Rådmannens innstilling**

- 1) Prosjektet «Bærekraftig byutvikling Mo i Rana» inngår som medvirkningsprosess knyttet til revidering av Kommunedelplan byutvikling 2006 – 2014, vedtatt 18.09.2007. Rana Utvikling ivaretar prosjektledelse.
- 2) Rana kommune deltar i prosjektets styringsgruppe sammen med næringslivet. Nordland fylkeskommune inviteres til å delta som observatør. Styringsgruppen gis mandat til å fastsette endelig organisering av prosjektet.
- 3) Kommunestyret bevilger kr. 500 000,- fra næringsfondet som kommunens andel av det 2-årige prosjektet med en samlet kostnadsramme på kr. 2 000 000,-.

## **PS 65/20 Supplering av meddommere/lekdommere for perioden 2021-2024**

### **Rådmannens innstilling**

Arbeidsutvalget fremmer forslag til kandidater.

## **Saksprotokoll - Formannskapet - 25.08.2020 - sak 65/20**

### **Vedtak:**

Lena Løkås og Mona Henriksen velges som meddommere for perioden 2021-2024.

Rita Fagerjord velges som lagrettemedlem for perioden 2021-2024.

### Behandling:

Elin Eide (AP) la frem forslag på vegne av arbeidsgruppen:

Lena Løkås og Mona Henriksen som meddommere.

Rita Fagerjord som lagrettemedlem.

### Votering:

Forslaget fra arbeidsgruppen ble enstemmig vedtatt (13-0).

## **PS 66/20 Søknad om tilskudd brannverntiltak - Dunderland Arena**

### **Rådmannens innstilling**

## **Saksprotokoll - Formannskapet - 25.08.2020 - sak 66/20**

### **Vedtak:**

Søknaden om støtte på kr. 88 000.- innvilges. Beløpet tas fra formannskapetets reserverte bevilgninger

### Behandling:

Geir Waage (AP) la frem forslag:

Søknaden om støtte på kr. 88 000.- innvilges. Beløpet tas fra formannskapetets reserverte bevilgninger.

### Votering:

Forslaget fremmet av Geir Waage (AP) ble vedtatt med 8 (AP, SV, H, MDG, FRP) mot 5 stemmer (SP og R).

## **PS 67/20 Støtte fra Rana kommune til TV-aksjonen NRK 2020 - WWF "Et hav av muligheter"**

### **Rådmannens innstilling**

## **Saksprotokoll - Formannskapet - 25.08.2020 - sak 67/20**

### **Vedtak:**

Rana kommune bevilger 2. kr per innbygger til TV-aksjonen., kr. 52 288.- Beløpet tas fra formannskapetets reserverte bevilgninger.

### Behandling:

Olav Nyjordet la frem forslag:

Rana kommune bevilger 2. kr per innbygger til TV-aksjonen., kr. 52 288.- Beløpet tas fra formannskapetets reserverte bevilgninger.

### Votering:

Forslaget fremmet av Olav Nyjordet (MDG) ble enstemmig vedtatt (13-0).

## **PS 68/20 Tilskudd til fellesfyrverkeri - nyttårsaften 2020**

### **Rådmannens innstilling**

## **Saksprotokoll - Formannskapet - 25.08.2020 - sak 68/20**

### **Vedtak:**

Formannskapet bevilger kr. 50 000.- kr til fellesfyrverkeriet. Beløpet tas fra formannskapetets reserverte bevilgning.

### Behandling:

Geir Waage (AP) la frem forslag:

Formannskapet bevilger kr. 50 000.- kr til fellesfyrverkeriet. Beløpet tas fra formannskapetets reserverte bevilgning.

### Votering:

Forslaget fremmet av Geir Waage (AP) ble vedtatt med 7 stemmer (AP, SV, H, MDG, SP ) mot 6 (SP; FrP, R) stemmer.

## **PS 69/20 Søknad om støtte fra kommunens næringsfond- framføring av ny 22 KV kraftlinje strekningen Grønnfjelldal - Steintippen Lille Kallvatnet.**

### **Saksprotokoll - Formannskapet - 25.08.2020 - sak 69/20**

#### **Vedtak:**

Formannskapet mener det er viktig å sikre samfunnskritisk infrastruktur gjennom mobildekning i området. Formannskapet er positive til å bevilge kr. 1.4 mill. til formålet. Forutsetning for bevilgning er at dette ikke er i strid med statsstøtteregulativet.

Formannskapet ber rådmannen avklare dette fram til kommunestyremøtet 1. september. Kommunestyret vil komme tilbake til inndekning når overstående er avklart.

#### **Behandling:**

Geir Waage (AP) la frem fellesforslag for AP, SV, H, MDG, SP, FrP og R :

Formannskapet mener det er viktig å sikre samfunnskritisk infrastruktur gjennom mobildekning i området. Formannskapet er positive til å bevilge kr. 1.4 mill. til formålet. Forutsetning for bevilgning er at dette ikke er i strid med statsstøtteregulativet.

Formannskapet ber rådmannen avklare dette fram til kommunestyremøtet 1. september. Kommunestyret vil komme tilbake til inndekning når overstående er avklart.

#### **Votering:**

Fellesforslaget ble satt opp mot rådmannens innstilling. Fellesforslaget ble enstemmig vedtatt (13-0).

#### **Rådmannens innstilling**

Søknad om støtte fra kommunens næringsfond til framføring av ny 22 KV kraftlinje på strekningen Grønfjelldalen – Steintippen Lille Kallvatnet avslås.